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Vzpomínám si na svoje entreé, kdy jsme se přistěhovali do Bezdružic a já
zde nastoupila do druhé třídy. Paní učitelka Hábrová mě tehdy vyzvala,
abych třídě zazpívala, neboť věděla, že jsem vyhrála o prázdninách
táborového zlatého slavíka. 



  
 Abeceda to nic není -
 kdo by se jí děti bál?

 Já vás vezmu do učení - 
 á, bé, cé, dé a tak dál.

 
 Z písmenek se složí slova,

 z vět se složí celý svět.
 Ten, kdo umí abecedu,
 bude všemu rozumět.

Brzy se s námi rozloučí naši předškoláčci. Od září půjdou do velké školy. Ve školce budeme mít nové
kamarády, kteří se k nám přišli zapsat při zápisu do MŠ. S našimi předškoláčky jsme si všichni užili výlet  
do Techmánie v Plzni, kde se nám moc líbilo. Navštívily nás paní policistky, aby nám něco řekly o své práci,  
a také jsme měli v MŠ psovoda. Proběhlo fotografování s paní fotografkou Lucinkou.
Všichni jsme si užili Den dětí, čeká nás výlet do Farmaparku, koncert v ZUŠ, někteří si možná přijdou  

v doprovodu svých rodičů prohlédnout ZŠ u příležitosti oslav 100. výročí školy.
Koncem června nás ještě čeká rozloučení deváťáků a představení budoucích prvnáčků v kulturním domě. 
Odpoledne se budoucí prvnáčci rozloučí i na Městském úřadě v Bezdružicích, odkud si odnesou i malou

upomínku na školku od svých učitelek a od MěÚ.
Tak teď už jen hezké prázdniny a mnoho zážitků.

  Vaše děti a paní učitelky
 
 
 
 
 
 
 
 

ZE ŠKOLKY
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PODĚKOVÁNÍ 

  Paní učitelce Zahrádkové patří velké díky za to, že i ve svém volném čase připravovala žáky 5. třídy 
na přijímačky na gymnázium, kam byli oba úspěšně přijatí. Vážíme si toho, že jim věnovala svůj čas 
a energii. 

 žáci a rodiče 



NAŠE DRUŽINA
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  Všichni víme, že dětská léta jsou nejkrásnější období lidského života. Ve vzpomínkách se proto rádi vracíme
do dětství, kdy nám bylo veselo a měli jsme kolem sebe tolik kamarádů.
A právě škola je institucí, kde jsme všichni největší kamarádi. Ve třídách i po vyučování, třeba ve školní
družině.
  Ta je místem, kde se setkáváme pro radost z tvoření, zvědaví na nové výzvy a soutěžení. To vše najdete
na našich fotkách. Kouzlo naší školní družiny je v opravdovém kamarádství. Společně připravujeme různé
soutěže, které si sami vymýšlíme a pokud něco vyrábíme, vždy pomáhají starší žáci mladším. Tak je to i se
čtením, které každý den naplňuje naše polední chvilky. Rána i odpoledne bývají zaměřená na tvoření,
sportování, přírodovědné pokusy, hudební a taneční chvilky.
  Už dávno víme, že nejlepší zábava je v dobré partě. A to naše družina splňuje ve všech ohledech. Stává se,
že se za námi přijdou podívat žáci, kteří už družině odrostli, a to bývají moc prima návštěvy.
Jsme moc rádi, že máme k dispozici naší hernu, tělocvičnu a venkovní hřiště. Přesto bychom rádi doplnili
naše vybavení o další novinky. 

  Takhle naší budoucnost vidí samy děti :
Kristiánek Walta: Rád bych měl v družině ještě jednu místnost na hry s míčem a kuchyňku.
Tomík Jadroň: Přál bych si, aby družina měla svoje koupaliště.

  A já se k nim přidám s přáním, aby se nám podařilo vytvořit v areálu zahrady místo, kde bychom mohli
při dobrém počasí třeba opékat nějaké dobroty na ohýnku.
  Přejeme celé škole na dalších 100 let, ať je plná pohody, smíchu a dobrého kamarádství.

za všechny děti: vychovatelka Irena Bérešová



JARNÍ PŘÍRODOVĚDNÁ VYCHÁZKA PRVŇÁČKŮ
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  Děti z 1. třídy se vydaly na jarní přírodovědnou vycházku, během které se učily venku – přímo v přírodě.
Cílem byla soukromá zahrada paní Vítězslavy Čapkové, bývalé paní družinářky, která nás s úsměvem
přivítala a celou prohlídkou nás provázela. Děti měly jedinečnou příležitost poznávat jarní květiny nejen
očima, ale i rukama. Pozorovaly rozkvetlé záhony a seznamovaly se s názvy květin, jako jsou tulipány,
narcisy, hyacinty či konvalinky. Největší zážitek přišel, když si prvňáčci mohli opatrně rozebrat květ tulipánu 
a prozkoumat jeho části – pestík, tyčinky i okvětní lístky. Během prohlídky děti objevily i několik ptačích hnízd,
což vyvolalo nadšené otázky o tom, jak ptáčci žijí a starají se o svá mláďata. Paní Čapková jim vše
vysvětlovala a ukazovala. 
  Tímto jí tedy za celou prohlídku s výkladem moc děkuji. 
  Na závěr dostalo každé dítě dárek – krásný tulipán na památku, který si odneslo domů. Celá vycházka byla
nejen zábavná, ale i poučná a určitě v dětech zanechala lásku k přírodě a přinesla nové poznatky o jejím
jarním probouzení.

1. třída a Mgr. Martina Procházková 



SVÁTEK MATEK

  Naše škola se i letos zapojila do největší dobrovolnické úklidové akce v České republice – Ukliďme Česko.
Do úklidu se s velkým nadšením pustili také žáci 2. třídy, kteří si naplánovali trasu plnou poznávání, pohybu
a hlavně dobré práce pro přírodu.
  Ráno jsme vyrazili z Bezdružic po silnici směrem do nedaleké vesničky Řešín, kde bydlí náš spolužák Honzík.
Pro některé děti to byla první návštěva této vsi, a tak si ji mohly poprvé prohlédnout. Z Řešína jsme
pokračovali po turistické stezce, která nás dovedla až k židovskému hřbitovu. Zde jsme si nejen dopřáli
svačinovou přestávku, ale také se díky informační tabuli dozvěděli zajímavé informace o historii tohoto
místa.
  Cesta zpět ale nebyla jen tak – v průběhu výletu se nám podařilo nasbírat dva velké pytle odpadků, které
jsme našli podél cest a v lese nedaleko hřbitova. A to nebylo vše – mezi „úlovky“ se objevil také podvozek
od dětského kočárku, který se nám nakonec skvěle hodil: použili jsme ho jako vozík pro převoz nasbíraného
odpadu zpět do Bezdružic, kde jsme vše odložili před budovu školy.
  I přes pracovní nasazení jsme si výlet krásně užili. Dívky si pletly věnečky z pampelišek, chlapci objevovali
různé zajímavosti v přírodě a všichni jsme si užili den plný čerstvého vzduchu, slunce a pohybu mezi
rozkvetlými loukami.
  Po návratu do školy nás hřál dobrý pocit – nejen z příjemně stráveného dne, ale hlavně z vědomí, že jsme
udělali něco užitečného pro své okolí a přírodu.

 Bc. Zdeňka Tahavská

NAŠE ŠKOLA OPĚT POMÁHALA PŘÍRODĚ
ZAPOJILI JSME SE DO AKCE UKLIĎME ČESKO
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Má zlatá maminko,
nejhezčí z maminek.

Ty jsi mne balila
v peřince do plínek.

Ty jsi mne obula do prvních střevíčků,
z lásky a vděčnosti nesu Ti kytičku.

  Tuto básničku jsme se naučili, abychom svým maminkám
poděkovali za jejich lásku a práci, kterou pro nás
vykonávají. Abychom neděkovali pouze recitovanou
básničkou, vypěstovali jsme v rámci hodin pracovních
činností onu zmíněnou kytičku. Takže se z nás stali nejen
básníci, ale i zahradníci. Posuďte sami, zdali by se nám jako
zahradníkům dařilo.                                              žáci 3. třídy



FOTBALOVÝ TURNAJ VE STŘÍBŘE
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 Mladí fotbalisté opět reprezentovali naši školu na největším školním turnaji v Česku.
 Naši žáci z 1. stupně se i letos zúčastnili největšího školního fotbalového turnaje v České republice, který

každoročně spojuje tisíce dětí napříč regiony. Účast na této prestižní akci se pro naši školu stává již milou
tradicí a jsme rádi, že se do bojů opět zapojily hned dva týmy.
 Tým kategorie A tvořili naši nejmladší – děti z 1. až 3. třídy, zatímco kategorii B reprezentovali starší žáci 

ze 4. a 5. třídy. Novinkou letošního ročníku byla povinná účast alespoň jedné dívky v každém týmu v kategorii
mladších žáků.
 Okrskové kolo turnaje se konalo 28. dubna na Městském stadionu ve Stříbře, kde jsme si zahráli na hřišti 

s umělým povrchem. Oba naše týmy se utkaly se silnými soupeři – ZŠ Mánesova Stříbro, ZŠ Gagarinova
Stříbro a ZŠ Kladruby. Po třech náročných zápasech se oba týmy shodně umístily na krásném třetím místě
ve svých kategoriích.

 Turnaj proběhl v příjemné atmosféře a za ideálního jarního počasí. Kromě sportovních výkonů jsme 
si odnesli i spoustu zážitků, radost ze hry a nové zkušenosti. Domů jsme se vraceli unaveni, ale spokojeni.
Velké poděkování patří našim trenérům Martinu Kadeřávkovi a Milanu Jíšovi, kteří nás celý den podporovali,
radili a motivovali. Děkujeme, že jste s námi strávili tento sportovní den a že jste nám pomohli reprezentovat
naši školu.

Bc. Zdeňka Tahavská



www.drogy.cz
https://rekninedrogam.czBESEDA S HASIČI

BADATELSKÁ VÝUKA V RUKÁCH PÁŤÁKŮ
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  V pátek 16. 5. 2025 proběhla v naší škole beseda s profesionálním hasičem
Karlem Rohmem a zástupci JSDH v Konstantinových Lázních pány
Romanem Sušírem a Milanem Tahavským.
Nejprve jsme se dozvěděli zajímavé informace o životě K. Rohma. Vyprávěl
nám o tom, jaké to bylo, když chodil do bezdružické školy, poté na střední
školu a jaká byla cesta ke splnění jeho snu, stát se profesionálním hasičem.
  Následně jsme byli seznámeni s průběhem služebního dne. Odpovídali
jsme na otázky hasičů a měli jsme i mnoho otázek my na ně. Dotazy 
se týkaly především výjezdů a zásahů hasičů. Nakonec nás hasiči vzali před
školu, kde byl připraven hasičský vůz a nastala ta pravá chvíle – vidět
hasičský vůz na vlastní oči a smět si jej prohlédnout i zevnitř. 
Není co dodat. Prima prožité chvíle a spousta nových informací a zážitků. 
  Velké díky našim hasičům!

žáci prvního stupně a třídní učitelky

  Víte, co je to luminiscenční kufřík? Že, ne? Nevadí. My jsme to taky nevěděli.
Paní učitelka Zahrádková si tuhle šedou plastovou bedýnku přivezla            
ze stříbrského gymnázia, kam jezdí na semináře do Centra malé vědy
organizace Elixír do škol. Na pravidelných seminářích se učitelé z MŠ a ZŠ
učí pod vedením lektorky, paní učitelky Jitky Soukupové, správně provádět
různé fyzikální a přírodovědné pokusy. Díky tomu jsme si ve třídě mohli
vyzkoušet pokusy právě na téma luminiscence – tedy samovolné záření. 
  V luminiscenčním kufříku, který jsme si do školy zapůjčili od MAS Český
Západ, jsme našli vybavení pro realizaci pokusů i přesné návody,                
jak správně pokusy provést. Takže to pro nás byla hračka. 
Vybrali jsme si tři pokusy. Zkoušeli jsme rozdíly v účinnosti opalovacích
krémů s různým ochranným faktorem a „neúčinnosti“ obyčejného krému
na ruce. K tomuhle pokusu jsme použili uranové kuličky, různé typy krémů    
a baterku s UV světlem. Myslíme si, že žádný z nás už nepochybuje,              
že mazat se při opalování krémem s vysokým SPF faktorem má smysl. 
  Při druhém pokusu jsme prozkoumali vliv teploty vody na intenzitu a délku
záření. Použili jsme svítící fluorescenční tyčinky a náramky, které jsme
ponořili do kádinek s vodou různé teploty. 
Nakonec jsme si vytvořili zářící obrázky. Pro tento pokus jsme potřebovali
fixy, a to zvýrazňovací a obyčejné, a také různé druhy papíru (čistě bílý,
recyklovaný bílý a balicí papír s béžovým nádechem). Pomocí UV baterky
jsme pak v zatemněné místnosti svítili na jednotlivé obrázky. Díky tomu
jsme zjistili, že pod UV lampou září pouze zvýrazňovače, které na rozdíl       
od obyčejných fixek obsahují fluorescenční barvivo. Zároveň ale záleží,       
na jaký podklad obrázek nakreslíme. 
  Tím ale naše badatelské aktivity nekončily. Když jsme si pokusy na vlastní
kůži vyzkoušeli a dohledali jsme si na internetu důležité informace, jak          
a proč k záření dochází, rozdělili jsme se do skupin. Následující den jsme
pozvali na dvě vyučovací hodiny k nám do třídy prvňáčky, kde jsme s nimi
všechny tři experimenty znovu vyzkoušeli. Tentokrát jsme už ale všechno
řídili a vysvětlovali my sami. Prvňáčkům se aktivity líbily a jako odměnu       
si mohli odnést svítící tyčinky.                                                               

páťáci a paní učitelka Zahrádková



CHODILI JSME DO BEZDRUŽIC ...

  Jak vzpomínáš na školní léta v bezdružické základce?
  Převážně v dobrém. Nás bylo ve třídě 30, chodila jsem do A a místních tam bylo podstatně méně než
dojíždějících. Na učitele v globálu vzpomínám také ráda, konkrétně na paní učitelku češtiny Hanzlovou,
protože nás úplně úžasně připravila na přijímací zkoušky na gymnázium a já jsem z toho, co mě naučila  
z gramatiky, čerpala celou střední školu i vysokou, kde jsem studovala obor učitelství českého jazyka  
a hudební výchovy. Pan učitel Rožánek byl můj třídní učitel a na toho vzpomínám, že byl vždycky nad věcí  
a nic nehrotil, na pana matikáře Pavla Burdu, který měl takovou kázeň, že by byl slyšet i špendlík padnoucí
na zem. Já jako milovnice hudby jsem chodila ráda do hodin pana učitele Lany, který učil hudebku a vedl
pěvecký sbor. Nevím, jestli se mu líbilo moje počínání, protože během sboru jsem si kreslila, ale všechno
jsem uzpívala. Také ráda vzpomínám na paní učitelku Steinerovou, která vedla každý pátek gymnastický
kroužek. Připravovali jsme se na soutěže v moderní gymnastice a pódiové skladby, které jsme předváděli  
v kulturním domě v Bezdružicích při různých příležitostech.

  Hudba Tě tedy zajímala již v dětství?
 Ano, vzpomínám si na svoje entreé, kdy jsme se přistěhovali do Bezdružic a já zde nastoupila do druhé
třídy. Paní učitelka Hábrová mě tehdy vyzvala, abych třídě zazpívala, neboť věděla, že jsem vyhrála  
o prázdninách táborového zlatého slavíka. Také jsem ve druhé třídě začala hrát na klavír ve zdejší lidové
škole umění. Zde jsem absolvovala první cyklus a v Tachově na gymnáziu jsem pokračovala ve hře  
na klavír ve druhém cyklu. Se zpěvem jsem začala později, neboť v Bezdružicích nebyl obor zpěv. Teprve  
po příchodu paní učitelky Dvořákové a po dalším vítězství táborového zlatého slavíka mě napadlo, že bych
se mohla ve zpěvu školit.

  A jak ses dostala na konzervatoř, když jsi studovala gymnázium?
 To už bylo během vysoké školy. Já jsem studovala pedagogickou fakultu, obor hudební výchova a český
jazyk v Plzni a stále jsem dojížděla do hudební školy v Tachově. Tam jsme s paní učitelkou Rozsypalovou
vymyslely pokračování pěveckého školení. Takže jsem studovala dvě školy najednou a mohla jsem si tím
pádem poté vybrat, zda půjdu učit na střední nebo na základní uměleckou školu. Ta nakonec vyhrála.  
Tři roky jsem učila děti školou povinné zpívat a pak jsem udělala konkurz a začala učit na katedře hudební
kultury na plzeňské pedagogické fakultě.
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Dá se říci, že sis ohledně svého povolání splnila
sen?
 Sice jsem to nevnímala jako svůj sen, ale moje
práce mě baví a naplňuje a zároveň je to můj
koníček. Zpívala jsem sólově, v duu i sboru  
a navštívila jsem mnoho zemí v rámci Evropy.
Dostala jsem se i do Ameriky. Prostě jsem  
se svým životem prozpívala. Nikdy jsem  
se neživila vlastním zpěvem, ale vždy jsem zpěv
učila.
 Naši školu navštívíš 13. června a my Tě tímto
srdečně zveme jako čestného hosta na náš
muzikál ,,Co takhle svatba, princi?“
 Pozvání ráda přijímám, protože tuhle pohádku  
a písničky z ní mám moc ráda.  A budu všem
protagonistům držet palce!

 Mgr. Martina Hartenscheidtová

BORDEAUX R. 1995

Rozhovor s Mgr. et Mgr. Romanou Feiferlíkovou, PhD. – posledním hostem z cyklu besed



ÚSPĚCH VE ČTENÁŘSKÉ SOUTĚŽI

ATLETICKÝ TROJBOJ
  
  V pátek 23. 5. se vydalo 8 bezdružických sportovců z 1. stupně porovnat své všestranné atletické
dovednosti do Tachova na atletický trojboj, kterého se zúčastnilo 10 škol z okresu Tachov. Závodníci změřili
své síly v běhu na 60 m, hodu kriketovým míčkem a skoku do dálky. 
  V mladší kategorii naši ZŠ, MŠ a ZUŠ Bezdružice reprezentovali druháci Bára Horváthová, Caroline
Bernardová, Daniel Mamica a zraněného Štěpána Vítů aktivně zastoupil Tomášek Jadroň z 1. třídy. 
V kategorii starších tvořili tým páťáci Inka Fujanová, Klára Pátková, Sebastian Tobias Duna a Jakub Šíma.
Sčítaly se body všech čtyř účastníků ze všech disciplín. Důležité tak bylo bojovat nejen ve své silné
disciplíně, ale „vymáčknout“ ze sebe to nejlepší pokaždé.
  Mladší závodníci obsadili s celkovým počtem 911 bodů 7. místo z 9 zapojených škol. Na první příčku, kterou
s 1575 body získali žáci ZŠ Gagarinova Stříbro, to máme sice hodně daleko, ale k dosažení 6. místa, které
připadlo další velké škole, tachovské ZŠ Zárečná, nám scházelo pouhých 28 bodů. Budiž nám to motivací
do dalších ročníků.
  Skupina starších žáků obsadila 6. místo z 10 zúčastněných školních týmů. Vybojovali si souhrnných 2157
bodů. Individuální ocenění získal Jakub Šíma. Svými skvělými výkony, zejména v běhu a skoku do dálky, 
si zajistil 561 bodů, které mu vynesly celkovou stříbrnou medaili mezi staršími chlapci. 
 

Mgr. Bc. Helena Zahrádková

  Ve čtvrtek 22. 5. se uskutečnilo
okresní kolo čtenářské soutěže
pro žáky a žákyně 2. – 5.
ročníků. V krásných prostorách
Městské knihovny v Plané své
čtenářské umění porovnaly děti
z deseti základních škol
tachovského okresu. První
místo v kategorii 5. tříd
vybojovala Julie Pechlátová. Za
své čtenářské umění obdržela
diplom a krásnou knihu. 

  Gratulujeme Julince a děkujeme také Honzíku Brombergerovi, Dominiku Šimůnkovi a Jirkovi Špiritovi, kteří
se letos soutěže zúčastnili poprvé. I když ve svých kategoriích neobsadili vítězné příčky, jistě získali
zkušenosti do budoucích ročníků.

Mgr. Bc. Helena Zahrádková



NAŠE HODINA NĚMČINY

DOPRAVNÍ SOUTĚŽ MLADÝCH CYKLISTŮ

  Rádi bychom vám představili naši hodinu němčiny, kdy jsme probírali nakupování. Pokusili jsme 
se vyzkoušet si prakticky, jak by nákup v Německu vypadal, a proto jsme si vytvořili vlastní supermarket, 
do kterého jsme si přinesli i řadu rekvizit jako např. kasu s čtečkou kódů, peníze, napodobeniny ovoce,
zeleniny a dalších potravin, nákupní košík, peněženku a jiné.
  Byli jsme rozděleni do dvojic a připravili jsme si nejrůznější situace, které nás mohou v obchodě potkat jako
např. krádež, reklamaci, plačící dítě, zapomenuté peníze, anebo telefonát další osobě, pro kterou
nakupujeme. 
  Jak se nám to líbilo, je patrné z fotografií a už se těšíme na to, až budeme zkoušet další situace, které nás
v Německu mohou potkat např. objednávka jídla v restauraci a popis cesty v rámci cestování.
 

 žáci 8. třídy

  Dne 25. 4. 2025 se v Tachově uskutečnila dopravní soutěž mladých
cyklistů. Soutěžilo se ve dvou kategoriích - 1. kategorie pro žáky
prvního stupně základní školy a 2. kategorie pro žáky druhého
stupně základní školy. 
Naše první družstvo tvořili tito žáci: Aleš Honzík (4. třída), Julie
Pechlátová, Zdeněk Tahavský a Štěpánka Vlažná (5. třída).
  Druhé družstvo tvořili žáci: Jakub Červenka (třída 9. A), Vivien
Lukešová (8. třída), Barbora Sládková (třída 9. B) a Ondřej Vlažný
(třída 9. A).
Soutěžní disciplíny byly: poskytování první pomoci, testy z pravidel
silničního provozu, jízda zručnosti a jízda na dopravním hřišti.
 Naši žáci dosáhli velmi dobrého umístění - družstvo 1. kategorie
skončilo 5. a družstvo 2. kategorie 4. Třešničkou na dortu bylo
vyhlášení vítěze 2. kategorie v jednotlivcích, kterým se stal Ondřej
Vlažný.
 Všem žákům, kteří se soutěže zúčastnili, děkujeme za přípravu        
na tuto soutěž a samozřejmě i za velmi kvalitní reprezentaci školy.
Zároveň patří naše poděkování i paní Jitce Kymlové za přípravu
našich žáků na soutěž v oblasti poskytování první pomoci. 

Ing. Lucie Kozáková



VÝTVARNÁ VÝCHOVA ŽÁKYŇ 6. A 7. TŘÍDY

  Je to k nevíře, ale deset plaveckých lekcí uteklo jako voda a už jsme se museli s bazénem a našimi plavčíky
rozloučit. Letošní výcvik byl opravdu povedený – nikdo neměl strach z vody a všichni udělali v plavání velký
pokrok. Vymysleli jsme, že se rozloučíme básní a koláží nás všech. Třeťáci složili báseň a čtvrťáci lepili  
a kreslili koláž. My na naše plavčíky nezapomeneme, neboť díky nim umíme plavat různými styly, a s touto
koláží nezapomenou ani oni na nás!
 Plavání AHOÓÓÓJ!                                                                                                                       třeťáci a čtvrťáci

TŘEŤÁCI A ČTVRŤÁCI SE NA PLAVÁNÍ V TACHOVĚ
ROZLOUČILI STYLOVĚ

 
V hodinách výtvarné výchovy se žákyně 6. a 7. třídy snaží vytvořit
obraz na zadané téma. Mimořádné výtvarné nadání některých     
z nich můžete posoudit na těchto ukázkách jejich práce. Tématem
byly optické klamy, návrh šperku a kresba venku.

Ing. Lucie Kozáková



 Na začátku května proběhlo setkání rodičů nastávajících prvňáčků a prvňaček s budoucí třídní učitelkou.  
V dubnu jsme na základě zápisu do prvního ročníku přijali 18 předškoláků, z toho 12 chlapců a 6 děvčat.
Žádný z rodičů dětí nepožádal o odklad školní docházky. Tím se již v současnosti přibližujeme strategii
MŠMT, která do budoucna počítá s minimálním počtem odkladů, a to pouze ve výjimečných případech.
Heslo, které MŠMT a NPI (Národní pedagogický institut) propaguje, zní: „Dítě nemá být připravené na školu,
ale škola má být připravená na dítě“. 
 To však neznamená, že bychom mohli všechny děti, které se zápisu zúčastnily, označit za zralé ve všech

oblastech důležitých pro vstup do ZŠ. Mezi dvě nejvýznamnější oblasti nedokončeného vývoje školní zralosti,
které jsme u větší části dětí během zápisu identifikovali, patří nesprávná výslovnost a také chybný úchop
tužky. Během informační schůzky dostali rodiče konkrétní tipy na to, jak tyto oblasti posílit, dále jak co
nejvíce svým dětem při přechodu do školy pomoci, jak je podpořit, na co se zaměřit, čemu se naopak
vyhnout. 
 Třídní učitelka představila své výukové metody a způsoby práce s žáky, včetně výuky ve venkovním

prostředí a kooperativní a tematicky propojené výuky v centrech aktivit. Zdůraznila význam rodičovské role
(nejen) během prvního školního roku a důležitost vytvoření partnerské vazby mezi rodiči a školou. Rodiče  
si mohli prohlédnout výukové materiály, které budou prvňáčci používat, dostali také seznam školních
pomůcek, které budou jejich děti potřebovat, a informace ohledně pomůcek, které hradí škola. 
Hudební obory, které nabízí dětem ZUŠ, představila paní učitelka Bc. Eva Jarošová. Několik rodičů si kromě
informací odneslo rovnou i přihlášky. O fungování školní družiny informovala vychovatelka ŠD, paní Irena
Bérešová.
 Dětem poslala třídní učitelka po rodičích dopis, který si mají společně „pročíst“ a ohodnotit pomocí

smajlíků své dovednosti. Díky tomu získají také rodiče přehled, na které oblasti se mohou s dětmi během
posledních tří předškolních měsíců zaměřit. Rodiče, kteří se schůzky nezúčastnili, si mohou dopis pro dítě  
i další informační materiály vyzvednout v mateřské škole.

Mgr. Bc. Helena Zahrádková

SCHŮZKA S RODIČI BUDOUCÍCH PRVŇÁČKŮ
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KOLEM ROKU  1950
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